



Обычно ремонт требует серьезных затрат физических сил, времени и денежных средств. Чтобы можно было проще провести такое мероприятие, следует выбрать функциональные, но не слишком технологичные в применении материалы.

Среди таковых особенной востребованностью пользуются обои и краска. Но какому из них отдать предпочтение? Решить можно только в том случае, если правильно оценить возможности каждого из этих материалов. Они заметно различаются.

При помощи краски и обоев удастся получить очень интересный на вид интерьер по той причине, что они невероятно многообразны. Но практические и эстетические качества, а также технология нанесения этих материалов на обрабатываемую поверхность по некоторым пунктам очень несхожи. По каким же?

В отношении практических качеств следует сказать, что некоторые виды обоев способны обеспечивать хорошую тепло- и звукоизоляцию помещений, тогда как краска, о каком бы ее варианте ни шла речь, на такое не способна. Кроме того, окрашенные стены более проблематично чистить от грязи. И к тому же обеспечить маскировку дефектов стен этот материал не может. Обои же в разумных пределах на это способны.

Внешний вид материалов тоже различен. Краска позволяет сделать стены одинакового тона. На ней не бывает рисунков. Зато обои в этом плане характеризуются очень серьезным разнообразием. Благодаря имеющемуся на обоях рисунку получается добиться самых разных визуальных эффектов.

Зато технология нанесения краски все же проще. Правда, сначала приходится очень тщательно проводить подготовку поверхности, избавляться от неровностей. Но, собственно, в случае обоев это тоже необходимо. Поэтому краска все же по этому показателю у обоев немного выигрывает. По остальным же характеристикам обои выглядят более выгодными. В итоге лучше делать выбор именно в пользу них.